

но завоеваніе, като напомни че началото на равенството не сж е приело и приспособило въ равна степенъ по сичкытъ страны на Имперіята. Но прихърътъ, които бы принесли не ще докажжтъ освѣнь едно евленіе, което Правителството, никога не е помыслило да отрече, че, въ Турско, какъто и въ сѣко друго мѣсто, колкото и да са предположи То напреднало въ просвѣщеніето, не може никой да сполучи изведнѣжъ преобразованіето на нравытъ. Прочее ако въ нѣкои лица и въ нѣкои мѣста, които сж по-вече отдалечены отъ Правителственното средоточіе, убѣжденіята не сж са измѣнили още въ полза на новытъ идеи, туй евленіе нищо застрашително не съдържа, и никакъ не може да опровергае дѣйствителността или да ослаби значителността на придобитата побѣда отъ Императорското Правителство. Най явното доказателство, което може нѣкой да приведе е че днесъ щеше да бѣде невъзможно на опѣзи, които съвѣтуватъ Турція да поискать а на В. Порта дапріеме нѣкакво ново преобразование, какъвто и да е неговътъ предметъ, безъ да не са распространѣжтъ исходящытъ отъ него благодѣянія, изведнѣжъ на сичкытъ классове на населеніята, които сж свързаны чрѣзъ равенството, помежду си толкози, щото онуй което става за едного, невъзможно е да не ползова и другытъ, подъ сжщото възрѣніе и въ равна степенъ.

« Подъ сжція редъ на идентъ и за подтвърдѣніе на сжщытъ истинны, длѣжны смы да напомнимъ едно ново законопостановленіе, което обнима най-широкытъ и най-значителнытъ преобразования. Разумяваме сѣдебното, административното и финансово устроеніе на *Вилаетытъ* въ Имперіята. Туй устроеніе, плодъ на длѣго размышленіе, приспособи са вече въ Дунавската Область още преди двѣ години и вѣстържествува въ първыя този опытъ. Прочее можяше ли да бѣде истинно утвърженіето че Императорското Правителство нищо не е направило, защото основныйтъ законъ на вжтрешното Управление на Имперіята не сж е приспособилъ до сега, освѣнь въ една отъ неговытъ области? Не е ли по-право да признае сѣкой че то е сполучило рѣшително слѣдствие, като намѣри образъ на Пра-